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Az adventi várakozás 
idején az Isteni Irgal-
masság templomában 
a Női Kar adott koncer-
tet. Repertoárjuk egy-
házi és világi dalokból 
állt, a kórust Tarnainé 
Ró-zsás Andrea vezé-
nyelte.

Az utolsó adventi 
hétvégén pedig a Karos 
Korzón a Karos Fúvós-
együttes rendkívül jó 
hanglatú műsorának 
tapsolhattak a nézők.

Adventi áhítat
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ÉV VÉGI FOGÁSZATI RENDELÉS
Értesítem a pácienseket, hogy 2021.12.20-tól 2022.01.02.-ig a rende-
lés az alábbiak szerint alakul:
2021.12.20-án és 21-én: 

helyettesítés csak SŰRGŐS esetben kizárólag előzetes telefonos 
megbeszélés alapján:
Dr. Takács Ferenc
8761 Pacsa, Csány L. u. 10.
70/907-08-01

2021.12.22-én, 27-én és 29-én:
Zalakarosi fogászat rendelési ideje 9-13-ig tart.
Telefonos elérhetőség: 70/298-89-90

2022.01.03-tól a rendelés a megszokott rendben folytatódik.
Hétvégén és ünnepnapokon a fogászati ügyeletet kereshetik:
8800 Nagykanizsa, Szent I. u.1.
93/313-131
Dr. Siroki Péter

A Magyar Vöröskereszt Zala 
Megyei Szervezete 2021. decem-
ber 2-án véradást szervezett. vá-
rosunkban két helyszínen is: dé-
lelőtt a Zalakarosi Fürdőn, a 
délutáni órákban pedig a Civil 
Házban várták a véradókat. 

Nagyon jó hír, hogy a fürdőn 
28-an, a Civil Házban pedig 44-en 
adtak vért embertársaik életének 
megmentésére!

Nem csak hely-
beliek, de szép 
számban a környe-
ző településekről, 
így Nagykanizsá-
ról, Galambokról, 
Nagyradáról, Gara-
boncról is érkeztek 
véradók. A Vörös-
kereszt köszönet-
képpen minden résztvevőnek aján-
dékcsomaggal kedveskedett, 
melyben ajándékutalvány, kedvez-
ményes könyvvásárlási lehetőség, 

szájmaszk, kézfertőtlenítő, vala-
mint RAMA süteményes receptfü-
zet is volt.

Az emberi vér semmivel nem 
pótolható, azt csupán maga az 
emberi szervezet képes termelni, így 
a véradás napjainkban is nélkülöz-
hetetlen a rászorulók gyógyításában, 
az életmentés során.

A szervezők ezúton mondanak 
köszönetet minden résztvevőnek, 

hogy önzetlen segítségükkel, isme-
retlen embertársaik életét mentik 
meg, illetve támogatják gyógyulá-
sukat.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2021. november 1-től 2022. április 
30-ig a lakossági kommunális hulladék elszállítása hetente 1 alka-
lommal, hétfői napon történik.

Zalakaros Város Önkormányzata és a Zalakarosi Közös Önkor-
mányzati Hivatal felhívja a lakosság figyelmét, hogy a helyi önkor-
mányzati rendelet alapján az ingatlan előtti járda, közterület hó- 
és síkosságmentesítéséről az ingatlan tulajdonosának kell 
gondoskodni, ezért tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy az ingat-
lanaik előtt síkosságmentesítési kötelezettségüknek szíveskedjenek 
eleget tenni!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a veszélyhelyzet megszűnéséig Zala-
karos belterületén szerdai és szombati napokon 8–17 óra között 
engedélyezett a kerti hulladék és avar szabadtéri égetése.

Zalakaros zártkertjeiben, illetve külterületen a szabadtéri 
égetés csak a Nagykanizsai Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
engedélyével lehetséges.

TISZTELT LAKOSSÁG!
TISZTELT INGATLANTULAJDONOSOK!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy a Zalakarosi Közös Önkormány-
zati Hivatal 2021. december 27. (hétfő) és 2021. december 30. 
(csütörtök) között ügyeletet tart 8:00-12:00 óra között. Az ügy-
félfogadás 2021. december 31-én (péntek) szünetel. 

A koronavírus további terjedése, valamint megelőzése érdeké-
ben kérjük tisztelt ügyfeleinket, hogy lehetőség szerint a telefonos 
és elektronikus ügyintézést részesítsék előnyben. Az elérhetősé-
gek megtekinthetők: https://onkormanyzat.zalakaros.hu/elerheto-
seg. Leveleiket a Hivatal bejáratánál található postaládában is elhe-
lyezhetik.

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT ÜGYFELEINK!

Véradás
két helyszínen
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2021. november 25-én tartotta évi munka-
rend szerinti soros ülését Zalakaros város 
önkormányzatának képviselő-testülete. A 
döntésekről röviden:

• A Zalakarosi Turisztikai Egyesület elnöke, 
Üsztöke Botond marketing tájékoztatóját köve-
tően előkészítő döntések meghozatalára került 
sor a Karosi Krónika 2022. évi megjelenése, a 
Helyi Építési Szabályzat, valamint a háziorvosi 
feladat-ellátási szerződés módosítása tárgyá-
ban.

• A Magyar Falu program keretében meghir-
detett önkormányzati temetők infrastrukturális 
fejlesztése pályázathoz kapcsolódóan 4.663.685 
forint támogatást ítéltek meg a városnak. A 
temető részleges felújítására, a ravatalozó kör-
nyezetének újjáépítése felújítási munkái elvég-
zésére ajánlattételi eljárást folytatnak le. 

• Hétmillió forint vissza nem térítendő támo-
gatást nyert el az önkormányzat a Belügymi-
nisztériumtól, önkormányzati feladatellátást 
szolgáló fejlesztések támogatásra. A pályázat-
hoz kapcsolódóan a Zalakaros Kilátó út, Pipacs 
utca, Rizling utca, valamint az Arany János utca 
egy-egy szakasza újulhat meg. A munkák mű-
szaki ellenőrzésére vonatkozóan ajánlattételi 
felhívás közzétételére került sor.

• Az önkormányzat is csatlakozott az Emberi 
Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához. . Az 
„A” típusú, vagyis a felsőoktatásban már tanu-
lók részére kiírt pályázatra 3 pályázat érkezett, 
melyeket a testület kedvezően bírált el. A pályá-
zatok elbírálásánál fontos szempont volt az, 
hogy a pályázó életvitelszerűen tartózkodjon 
Zalakaroson.

• Az önkormányzat távlati elképzelése kö-
zött szerepel a megújuló alapú áramtermelést 
és felhasználást célzó energiaközösség létreho-
zása, valamint a 2021-2027-es időszakban ener-
giaközösségek kialakítása tárgyú pályázatokon 
való részvétel. 2021. november 9-én szakmai 
egyeztetésre került sor energiaközösségek ki-
alakítását támogató több éves program megva-
lósítása tárgyú pályázati kiírás részleteiről. El-
hangzott, hogy az energiaközösség szövetkezet 
vagy nonprofit gazdasági társaság formában 
működhet, melynek elsődleges célja nem a 
pénzügyi haszonszerzés, hanem hogy a tagjai 
számára, vagy az energiaközösség létesítő okira-
tában megjelölt működési területen környezeti, 
gazdasági és szociális közösségi előnyöket bizto-
sítson. Ennek érdekében a testület támogatta 
az energiaközösség létrehozását, a pályázaton 
való részvételhez az előkészítő munkák megté-
telét tartja szükségesnek. A jogi és jogosultsági 
feltételeket konkrét pályázati előírás alapján 
vizsgálják az illetékesek.

• A képviselő-testület szervezeti és működési 
szabályzatáról, valamint a hulladékrendelet mó-
dosításáról is határoztak az ülésen. Jogszabályi 

kötelezettségnek eleget téve döntés született 
az elhagyott hulladék felszámolásához szüksé-
ges helyi intézkedések köréről: a településgond-
nok rendszeres területbejárást végez a település 
közterületein az elhagyott hulladék felderítése 
érdekében; a tudomására jutott hulladék vonat-
kozásában jelentést tesz a közös önkormányzati 
hivatalnak, aki eljárást kezdeményez a területi-
leg illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnál az 
elhagyott hulladék felszámolása érdekében. 

• A képviselő-testület támogatta a Zalakaros 
és Térsége Sportegyesületet, mely működési 
költségeire, terembérletre 400.000 forint támo-
gatást kapott. Felkérték az egyesület elnökét 
arra, hogy a működés támogatása érdekében 
egyéb bevételi források lehetőségét is vizsgálja 
meg.

• Zalakaros város önkormányzata a 2004. 
évtől kezdődően minden évben meghirdeti a 
településen az adventi környezetszépítő ver-
senyt. A korábbi évekhez képest a vírushelyzet 
miatt a verseny a lakosság számára került kiírá-
sa. 2021. november 28. és 2022. január 05. kö-
zött várják az adventi dekorációkról, díszkivilágí-
tásról készült 3 darab fotót, melyek bemutatják, 
milyen dekorációk díszítik, szépítik a házakat, 
épületeket. A verseny lezárultával hat díj kerül-
ne kiosztásra a Zalakarosi Móra Ferenc Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, a Zala-
karosi Óvoda és Bölcsőde, a Közösségi Ház és 
Könyvtár, valamint a Karos-Park Kft. munkatár-
saiból álló bizottság döntése alapján. 

• Magyarországon 2004 óta működik az is-
kolatej program, melynek célja egyrészt, hogy 
eljuttassa a tejtermékeket a gyerekekhez annak 
minden, az egészségre és a fejlődésre gyakorolt 
pozitív hatásával együtt, másrészt, hogy népsze-
rűsítse a tejtermékek fogyasztását a gyermekek 
körében, ezzel is hozzájárulva az egészséges 
táplálkozási szokások kialakulásához. A Nagyka-

nizsai Tankerületi Központ támogatást kért ah-
hoz, hogy a Zalakarosi Móra Ferenc Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói részt 
vehessenek a 2021/2022. tanévi iskolatej prog-
ramban. A képviselők egyhangúan támogatták 
az iskolatej programban való részvételt, azon-
ban a támogatás mértékéről a 2022. évi költség-
vetés tárgyalása után, a rendelkezésre álló pénz-
ügyi adatok ismeretében tudnak felelősségteljes 
döntést hozni.

• Jelenleg három salakos teniszpálya találha-
tó a Fürdő Hotel mögötti területen, a rendez-
vénytér közelében. A teniszpályák jelenlegi álla-
potukban játékképtelenek, így kiadásukra sem 
kerülhetett sor, ezért bevételt sem hoztak. A 
pályák ügyével a képviselő-testület is foglalko-
zott. Megszüntetésük az előterjesztő, Stégli Já-
nos képviselő, sportszervező szerint nem lenne 
jó megoldás, hiszen új pályák építése az új 
sportcentrumban a meglévők felújításának a 
többszörösébe kerülne.

Novák Ferenc azt javasolta a képviselő-testü-
letnek, hogy ne csak a tenisz-, hanem a közel-
ben található volt kosár- és kézilabda pályák jö-
vőben sorsáról is döntsön. A képviselő-testület 
felkérte a polgármestert: keresse meg a Zalaka-
rosi Turisztikai Egyesület elnökét, hogy az egye-
sület alakítsa ki álláspontját: lát-e lehetőséget a 
teniszpályák felújításának magántőke bevonásá-
val történő finanszírozására, valamint biztosí-
tottnak látják-e a gazdaságos működtetést? A 
volt kosárlabda pálya helyén kialakítandó parko-
lóról pedig már a decemberi soros ülésen dön-
tés születhet. A parkolóként működtetett pálya-
felület alkalmas lehet a téli időszakban jégpálya 
kialakítására is, melynek működéséhez a víz és 
áramvételi lehetőség szintén biztosított.

Forrás: 
Zalakaros Város Önkormányzata

Ülésezett a képviselő-testület
BESZÁMOLÓ A DÖNTÉSEKRŐL

TISZTELT LAKOSSÁG!
A koronavírus járvány következtében a háziorvosi ellátás rendje az egész országban 

megváltozott a rendkívüli helyzet következtében. Kérjük a lakosságot az alábbiakban 
való együttműködésre.

1. A háziorvosi rendelőben a betegfogadás rendelési időben – (a sürgősségi esetek kivéte-
lével) – kizárólag előjegyzési rend szerint történik, Az időpontkérés telefonon a 93/340-343, és 
a 20/397/7942 számon, valamint a haziorvos@zalakaros.hu email címen lehetséges.

2. A légúti panaszokkal rendelkező és/vagy lázas beteg személyes megjelenés helyett elő-
ször telefonon vegye fel a kapcsolatot a rendelővel.

3. A váróhelyiségben és az orvosi rendelőben a betegnek és kísérőjének orrot és szájat el-
takaró maszk viselése kötelező!

4. Időpont nélkül a betegellátás csak sürgős, indokolt esetben, kizárólag rendelési időben 
történik.

5. A sürgősségi betegellátást délután 16 órától reggel 8 óráig a háziorvosi ügyelet (8749 
Zalakaros, Jegenye sor 1. telefonszám: 92/321-100) akut életveszély / súlyos sérülés esetén az 
Országos Mentőszolgálat (112) biztosítja továbbra is. Váratlan rosszullét, riasztó tünetek esetén 
ne várjon, hanem hívja a 112-t!

Mindezek betartásával az egészségügyi személyzet és a betegek egészségének védel-
mét szolgálják. Vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!
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A VENDÉGLÁTÓ VÁLLALKOZÁSOK NTAK REGISZTRÁCIÓJÁRÓL
2021. november 1-től minden Magyarországon működő vendéglá-

tó üzlet üzemeltetőjének – (tulajdonosának vagy bérlőjének) − re-
gisztrálnia kell vendéglátó üzletét az NTAK-ban. A regisztráció utáni 
első kötelező adatszolgáltatást 2022. július 1-től írja elő a jogszabály, 
azaz a köztes időben lehetőséget ad az adatszolgáltatás teljesítésére 
alkalmas vendéglátó szoftver beszerzésére. 

Na de milyen szoftvert is válasszon az adatszolgáltató?

– Az NTAK oldalon történő 
regisztráció elvégeztével minden-
ki közvetlenül értesülhet a témá-
ba vágó aktuális hírekről, infor-
mációkról, az adatszolgáltatással 
és a szoftverekkel kapcsolatos 
követelményekről. A Modern Vál-
lalkozások Programjának IKT ta-
nácsadói is szívesen segítenek a 
megfelelő szoftver kiválasztásá-
ban és a vállalkozás további folya-
matainak digitalizációjában. Bárki 
felkeresheti a vallalkozzdigitali-
san.hu oldalt és regisztrálhatja 
vállalkozását a programunba! Az 
IKT tanácsadók személyesen ve-
szik fel a regisztrálóval a kapcso-
latot és díjmentesen kínálnak 
megoldást a digitális térrel kap-
csolatos problémákra – mondta el 
a téma kapcsán a lapunk által 
megkérdezett Szécsényi Szabolcs 
nagykanizsai IKT tanácsadó. – Az 
NTAK-ban a vendéglátó üzletet 
csak a 210/2009. (IX. 29.) Korm. 
rendeletben meghatározott üz-
lettípus szerint lehet regisztrálni.  
A vendéglátó üzlettípust ezen 
rendeletben foglaltak szerint 
2021. március 31-ig kellett beje-
lenti a területileg illetékes jegy-
zőnek. Amennyiben ezt még nem 
tette meg, javasoljuk, haladékta-
lanul pótolja!

– Az Ön által említett rende-
let alapján pontosan mely ven-
déglátó üzletek kötelesek az 
NTAK-regisztrációra?

– Étterem – éttermi, mozgó 
vendéglátás. Büfé – éttermi, moz-
gó vendéglátás; cukrászda – étter-
mi, mozgó vendéglátás; kávézó, 
alkoholmentes italokra specializá-
lódott vendéglátóhely, italüzlet, 
bár, zenés-táncos szórakozóhely, 
munkahelyi/közétkeztetést végző 
vendéglátóhely, gyorsétterem, 
rendezvényi étkeztetés, alkalmi 
vendéglátóhely, mozgó vendéglá-
tóhely. Ezek mindegyike a megfe-
lelő TEÁOR számon kell, hogy 
megtegye regisztrációját.

Nem minden NTAK regisztrá-
cióra kötelezett vendéglátó üz-
lettípus köteles azonban az NTAK 

adatszolgáltatásra 2022. július 
1-től! Hogy melyik üzlet köteles 
az NTAK adatszolgáltatásra a ké-
sőbbiekben, azt részletesen felso-
rolja az NTAK infó oldala TEÁOR’ 
08 kódok szerint; az előbb felso-
roltak közül NTAK-adatszolgálta-
tást nem kell teljesítenie a munka-
helyi-  vagy 
közétkeztetést végző 
vendéglátóhelyek-
nek, a rendezvényi 
étkeztetést végző 
vendéglátóhelyek-
nek, valamint a moz-
gó vendéglátóhely 
besorolással rendel-
kező üzleteknek.

– Mi a döntésho-
zók terve ezzel a 
végtelen mennyi-
ségű adattal, ami a 
szálláshelyek után, 
a vendéglátóhe-
lyekről is beérkezik 
majd?

– A hivatalos ál-
láspont szerint a cél 
az, hogy az NTAK-ba 
érkező, deperszona-
lizált, (azaz személy-
hez, fogyasztóhoz nem köthető) 
statisztikai adatok alapján ponto-
san láthatóvá és mérhetővé váljon 
egy-egy adott település, turiszti-
kai térség vagy éppen az egész 
turisztikai szektor teljesítménye, 
akár ágazati megosztásban is. Az 
NTAK-ban kizárólag turisztikai 
célú, statisztikai adatgyűjtésről 
van szó tehát, személyes adatok 
befogadására a rendszer nem ké-
pes. 

– Milyen adatok beküldése 
lesz kötelező 2022. július 1-től?

– Nem kell megijedni, nem kell 
töltögetni, esetleg szkennelgetni 
és feladni semmit sem! A vendég-
látó üzlet üzemeltetőjének az 
NTAK-regisztrációt követően, 
NTAK adatküldésre alkalmas ven-
déglátó szoftver alkalmazásával, 
elektronikus formában kell az 
adatszolgáltatás körébe tartozó 
adatokat továbbítani. Naponta 

legalább egy alkalommal, a tárgy-
napot követő 24 órán belül, auto-
matikusan kell a napi adatszolgál-
tatás körébe tartozó, személyes 
adatot nem tartalmazó, forgalmi 
jellegű adatokat elküldeni. Az 
adott nap lezárásával az NTAK-ba 
beküldésre kerülnek a vendéglátó 
üzlet adott napi forgalmi adatai, 
azaz  további teendő már nincs.

Természetesen, ha az adatszol-
gáltatás, üzemzavar vagy üzem-
szünet miatt meghiúsul, az adat-
szolgáltatást az üzemzavar vagy 
üzemszünet megszűnését követő 
napon kell teljesíteni. De ne le-

gyünk könnyelműek! Ha nem te-
szünk eleget adatszolgáltatási 
kötelezettségünknek, az NTAK 
üzemeltetője a vendéglátó üzlet 
hatósági ellenőrzését kezdemé-
nyezi a felügyeletét ellátó jegyző-
nél. A vonatkozó kormányrende-
let szerint a nyilvántartásba vett 
vendéglátó üzlet NTAK-adatszol-
gáltatási tevékenységét évente 
legalább egy alkalommal hatósági 
ellenőrzés keretében ellenőrzi a 
jegyző.

– Milyen szoftvert érdemes 
választani?

– Az ide vonatkozó rendelet 
szerint: „A vendéglátó szoftver a 
kereskedelmi tevékenységek vég-
zésének feltételeiről szóló 
210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet 
alapján az adatszolgáltatásra kö-
telezett vendéglátó üzlet üzemel-
tetője által kötelezően használt 
olyan informatikai program, 

amely az NTAK számára az elvárt 
adatok továbbítására alkalmas. Az 
adatszolgáltatásra kizárólag az 
NTAK-kal kommunikálni képes, az 
MTÜ által kiállított igazolással 
rendelkező vendéglátó szoftve-
rek használhatóak.” Az NTAK ol-
dalon is folyamatosan frissül majd 
a választahó szoftverek köre. A 
tervezet szerint az MTÜ a ven-
déglátó üzletek üzemeltetői szá-
mára korlátozás nélkül, ingyenes 
vendéglátó szoftvert fog biztosí-
tani, amelyen keresztül minden 
szükséges adminisztrációs teen-
dő, és a 2022. július 1-től kezdődő 

napi NTAK-adatszol-
gáltatás is könnyen 
és gyorsan teljesít-
hető lesz. Erről az 
NTAK oldalon jelen-
leg csak annyi olvas-
ható, hogy értesíte-
ni fogják a 
regisztráltakat a 
szoftver elkészülté-
ről és hozzáférhető-
ségéről. 

Ha a vendéglátó 
üzlet már rendelke-
zik regisztrációval, a 
fentiek alapján adat-
szolgáltatásra is kö-
telezett és rendelke-
zik regisztrált 
szoftverrel, akkor 
nincs további tenni-
való. Ha olyan tevé-
kenységet folytat a 

vállalkozó, ami regisztráció köte-
les, de nem kell 2021 július 1-től 
adatot szolgáltatnia, akkor sincs 
további tennivaló. 

Ha a vállalkozó regisztrációra 
és adatszolgáltatásra kötelezett 
és nincs a tevékenységét támoga-
tó szoftver, akkor két megoldás 
kínálkozik jövő év július 1-ig: cél-
szoftvert bevezetni az NTAK által 
elfogadott és minősített beszállí-
tók közül, vagy a később rendel-
kezésre álló ingyenes NTAK alkal-
mazást lehet igénybe venni. 
Akinek segítségre van szüksége, 
igénybe tudja venni az IKT ta-
nácsadók támogatását, de a Mo-
dern Vállalkozások Programjának 
ingyenes digitalizációt támogató 
tanácsadását is segítségül hívhat-
ja, ez esetben a www.vallalkozz-
digitalisan.hu oldalt kell felkeres-
ni és ott a vállalkozást 
beregisztrálni. 

Regisztráltam, de hova is? 
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ZALAKAROS A TÉLI SZÜNETBEN IS VÁR

A Csillagvarázs részletes programjait lapunk 10. oldalán láthatják.

Ünnepekre hangolva

Gőzölgő termálvíz, illatos szaunák, kényeztető wellness: télen ez 
Zalakaros, de nem csak a testnek, a léleknek is felüdülés, hiszen a Karos 
Korzó meseszép tere és rendezvényközpontja teszi fel az i-re a pontot 
a zalakarosi wellness hétvégén. 

Advent harmadik hétvégéjén study tourra invitálta partnereit az új 
rendezvényközpont, hogy működés közben is láthassák, megismerhes-
sék azt. Adventi vásár látogatás, koncert és kerekasztal beszélgetés 
szerepelt a programban, amelynek keretében szakmai tapasztalatcse-
rére és a közelgő téli szünet időszak programjaira is sor került. 

A Karos Korzó télen-nyáron nyüzsgő színfoltjai immár Zalakaros-
nak, amely a gyógy-és termálvíz kincsének köszönhetően hat évtizede 
stabilan az ország kedvenc üdülőhelyeinek egyike. 

Nemcsak nyáron, hanem télen is az évszaknak megfelelő hangulat-
ban telnek a napok, az adventi várakozás ideje alatt karácsonyi vásár, 
alkotóműhely és koncertek színesítik az estéket, ahova élő webkame-
rán keresztül is be lehet pillantani.



6 2021. december 22.

A Zalakarosi Móra Ferenc Ál-
talános Iskola 15 tanulója a 
Waclaw Felczak Alapítvány nyer-
tes pályázatának köszönhetően 
négy napot tölthetett Budapes-
ten. A csoporthoz a lengyelor-
szági testvérváros, Olesno isko-
láiból is csatlakozott 15 diák. A 
„Dwa bratanki” vagyis két barát 
nevű pályázat célja lengyel-ma-
gyar testvériskolai kezdeménye-
zések támogatása.

A két település iskolái közötti 
diákcsere már több mint tízéves 
múltra tekint vissza. Ez alkalommal 
a másfél millió forintos támogatást 
a következő célokra fordították: a 
magyar főváros nevezetességeinek 
megismerése; Budapest lengyel vo-
natkozású helyszíneinek felkeresé-
se; a német, mint közös nyelv hasz-
nálata; baráti kapcsolatok építése. A 
program során a diákok felkeresték 
a Csodák palotáját, Bem József 
szobrát (itt készült a fotó is), a budai 
várnegyedet, a Hősök Terét, a Szép-
művészeti Múzeumot, a Vajdahu-
nyad várát, az Állatkertet és a Len-
gyel Intézetet. Esténként ismerkedés, 
filmvetítés és táncház programok 
során tanulták a német nyelven túl 
egymás nyelvének alapszavait is.

Lengyel-magyar diákprogram

Huszonöt esztendeje működik települé-
sünkön a Zalakaros Új Templomáért Közala-
pítvány. Az alapítvány elnöki feladatait Káldi-
né Kopcsándi Szilvia látja el, akinek 
lelkiismeretes munkáját a közelmúltban No-
vák Ferenc polgármester oklevéllel köszönte 
meg.

A képviselő-testület mint alapító még 
1996. december 17-én hívta életre az alapít-
ványt azzal a céllal, hogy a megépíteni kívánt 
új templomhoz anyagi támogatást nyújtson 
elsősorban gyűjtés útján, ennek érdekében 
mozgósítsa a lakosságot, az üdülőtulajdono-
sokat, a gazdálkodó szervezeteket és vállal-
kozókat. A feladatok között szerepelt a 
templom építésének figyelemmel kísérése, a 
templom fenntartásához, felújításához anya-
gi támogatás biztosítása, de az is, hogy az 
alapítvány működjön közre a templomban 

előadható komolyzenei műsorok létrehozá-
sában.

Vélhetően senki nem vitatja: a szervezet 
maximálisan teljesítette, sőt teljesíti ma is kül-
detését.

Az Isteni Irgalmasság templomának 2006. 
évi felszentelése óriási mérföldkő volt az ala-
pítvány, a város, az egyházközség életében, és 
kiemelt állomása volt a hazai hitéletnek is. A 
templom az alapítvány segítségével rengeteg 
értékkel gyarapodott az elmúlt időszakban, és 
legutóbb a Szentszéktől búcsúnyerési lehető-
séget is kapott.

Minden adventi időszakban felcsendülnek 
a Női Kar csodálatos dalai a templom falai 
között, és többször hallhattunk már orgona-
koncertet is itt.

Nemcsak az önkormányzat, de a zalakarosi 
lakosok köszönetét is kifejezheti tehát a 25 
éves munka elismerésére szolgáló oklevél.

Elismerés a Zalakaros 
Új Templomáért Közalapítványnak

FŐVÁROSUNKKAL ISMERKEDTEK
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Végh Andor, az Úszóklub el-
nöke elmondta, hogy az idei 
évben a koronavírus járvány 
okozta gazdasági nehézségek 
sajnos a zalakarosi önkormány-
zatot sem kímélték. A kiesett 
bevételek miatt a civil szerveze-
tek részére sem tudták a koráb-
bi években nyújtott támogatást 
biztosítani. 

A gyermekek ezen fajta spor-
tolási lehetőségét azonban a jövő-
ben is kiemelt fontosságúnak tart-
ják. Emiatt döntöttek úgy, hogy 
más anyagi források felkutatásával 
biztosítják a működési feltételei-
ket. Ekkor döntöttek úgy, hogy 
felveszik a kapcsolatot a Zalakaro-
si Fürdő vezérigazgatójával, Podlo-
vics Péterrel, aki mindig is fontos 
küldetésének érezte a jövő gene-
rációjának támogatását. A két ve-

zető között végül novemberben 
egy közös együttműködési megál-
lapodás született, melynek értel-
mében a fürdő finanszírozza a 
klub költségeit. 

– Már az első beszélgetés al-

kalmával úgy éreztem, hogy eb-
ben a helyzetben segítenünk 
kell, hiszen a fiatalok egészséges 
életmódra történő nevelése, va-
lamint az úszó gyermekek sport 
iránti szeretetének megőrzése 

kiemelkedő jelentőséggel bír – 
mondta el Podlovics Péter vezér-
igazgató. A Karos Sprint Úszóklub 
nemrégiben egy pályázat útján 
hozzájutott egy félautomata újra-
élesztő készülékhez, melyet a für-
dőnek ajándékozott, ezzel is meg-
köszönve a támogatást. 

Defibrillátort adományozott
a Zalakarosi Fürdőnek a Karos Sprint Úszóklub

FÜRDŐ ÉTTEREM, 
AVAGY ÚTON 

A GASZTRONÓMIA FELÉ
A Zalakarosi Fürdő 2021. 

12. 01-én újabb üzemeltetési 
egységgel bővült, mégpedig 
a Fürdő Hotelben található 
étterem vagy más néven Für-
dő Étterem képében. A 
gasztronómiai egység 12.10-
én nyitotta meg kapuit első 
körben a szállodai vendégek 
irányába, akik az elmúlt na-
pokban sok pozitív visszajel-
zéssel köszönték meg az ott 
dolgozó kollégák munkáját. 
A jövőbeni tervek között 
szerepel, hogy a finom fala-
tokat külsős vendégek részé-
re is elérhetővé teszik, sőt a 
Karos Kártyával rendelkező 
lakosok részére az ételekből 
10 % kedvezményt biztosít. 

SZILVESZTERI FÜRDŐ-
PARTY – FERGETEGES 

LÉZERSHOW
A belépőjegy ára: 10.900 Ft/Fő 
• Hangulatfelelős: DJ Bony • 
Kellemes környezet • Fürdőzés 
a beltéri és kültéri élményme-
dencében • Fergeteges lézer- 
és fényjáték a beltéri élmény 
medencénél • Éjfélkor tűzijá-
ték, melyet akár a medencéből 
is élvezhet • Éjfélkor a büfében 
pezsgő és virsli (kuponok átve-
hetők belépéskor) • Szaunázási 
lehetőség (fürdőruha nélküli 
terület, 18 év felettiek számá-
ra) • Szaunavilág: 1.800 Ft / fő 
kiegészítő jegy vásárlásával • 
Szauna program: 800 Ft / fő / 
alkalom. Belépőjegyek az alábbi 
linken vásárolható-
ak: https://webs-
hop.zkf.hu/hu/szil-
veszteri-furdoparty!
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A Zalakarosi Futrinkák, a Zala-
karosi Turisztikai Nonprofit Kft. 
és a Zalakarosi Szocális Alapellá-
tó Szolgálat jótékonysági futást 
szervezett a Zalakarosi Fürdő tá-
mogatásával.

A szervezők a Karos Korzó elé 
vártak mindenkit, aki örömmel se-
gítene szebbé tenni a térségben 
élő, hátrányos helyzetű embertár-
sai karácsonyát. A nevezési díj a 
hagyományokhoz híven nem pénz-
összeg volt. Tartós élelmiszer, jó ál-
lapotú gyermekjáték, hasznos hol-
mik – ezeket várták a futóktól, 
hogy segíteni tudjanak a nehéz 
sorsú családoknak a karácsonyi ké-
szülődésben.

Akinek futni nem volt kedve, 
gyalogolhatott, kerékpározhatott, 
vagy választhatta a Nordic walkin-
got is. 

– Örülünk, hogy sokan jöttek el 
e nemes cél támogatására – mond-
ta Csönge Jusztina, a Szociális Alap-
ellátó Szolgálat vezetője. – 59 neve-
zőt köszönthettünk a futáson, a 
legidősebb 72 éves nagykanizsai 
férfi és 69 éves nagykanizsai hölgy 

volt, a legfiatalabb futónk pedig 
egy 3 éves kislány volt Zalakarosról, 
illetve egy 7 éves fiú, szintén Zala-
karosról. Érkezett futó Székesfehér-
várról, Budapestről, Rábapatyról, 
Nagykátáról, Nagykanizsáról, Za-
lamerenyéről, Fonyód, Nagyrécse, 
Zalakomár, Tótszerdahely, Balaton-
füred településekről. Ami nagyon 
fontos, hogy a felajánlásokat hu-
szonöt család számára sikerült el-
juttatnunk még az ünnepek előtt. 
Ezúton is szeretnék köszönetet 

m o n d a n i 
mindazok-
nak, akik 
akár szerve-
zési munká-
jukkal, akár 
felajánlása-
ikkal, rész-
vételükkel 
támogatták 
ke z d e m é -
nyezésün-
ket.

Az úszás elsajátításához, az úszótechnika 
csiszolásához alkalmas eszközöket adományozott 
a Karos Sprint Úszóklub tagjainak a klub veze-
tője, Végh Andor. A klub pályázati támogatás-

sal tudott eszközöket beszerezni, melyeket 
Stégli János edző iránymutatása mellett hasz-
nálhatnak majd a gyerekek. A fiatalok igazán 
rászolgáltak az ajándékokra, hiszen a közelmúlt-

ban eredményesen szerepeltek Keszthelyen, az 
úszószövetség által szervezett minősítő versenyen 
(képünkön), és lelkesen készülnek a januári 
diákolimpiai megmérettetésre is.

Futással jótékonykodtak

AZ ÚSZÁSTECHNIKÁT CSISZOLHATJÁK A GYEREKEK

HUSZONÖT CSALÁDOT TUDTAK IDÉN TÁMOGATNI

Új eszközökkel gyarapodtak
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Ki ad ja: Zalakaros Ön kor mány za tá nak tá mo ga tá sá val a Zalai T-MA Kiadói Kft.  8749 Za lakaros, Liget u. 22/B.         
Fe le lõs ki adó: Seres Péter  Szer kesz tõ: An tal Ani ta  Telefon: 30/9116-550  E-mail: karosikronika@gmail.com  
Nyom ta tás: Ziegler-nyomda Kft., Keszthely

Tisztelt Lakosság! Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2021. december 23. és 2021. december 31. között 
Dr. Angi Mónika szabadságát tölti. A helyettesítés az alábbiak szerint zajlik:
2021. 12. 23. (csütörtök) 10.00–12.00 – rendel: Dr. Kóródi Sándor Miklós

2021. 12. 27. (hétfő) 10.00–12.00 – rendel: Dr. Alemayehu Asnake
2021. 12. 28. (kedd) 08.00–10.00 – rendel: Dr. Alemayehu Asnake

2021. 12. 29. (szerda) 08.00–10.00 – rendel: Dr. Alemayehu Asnake
2021. 12. 30. (csütörtök) 10.00–12.00 – rendel: Dr. Alemayehu Asnake
2021. 12. 31. (péntek) 08.00–10.00 – rendel: Dr. Kóródi Sándor Miklós

TÁJÉKOZTATÓ HÁZIORVOSI HELYETTESÍTÉSRŐL TISZTELT 
BETEGEINK!

A Covid-helyzet és a Co-
vid tesztelési kötelezettség 
miatt kollégáink nem minden 
esetben tudnak egyből rea-
gálni a telefonos megkeresé-
sekre. Minden esetben igye-
keznek a hívásokat fogadni, 
de a telefonok felvétele pél-
dául egy beteg ellátása, vagy 
tesztelések alatt nem lehet-
séges.

Természetesen amint arra 
lehetőség van, visszahívják 
Önöket, de tisztelettel kérjük, 
hogy ilyen esetekben, (ha nem 
életveszélyes, sürgős esetről 
van szó) akkor 10–15 perc után 
próbálják újra hívni a rendelőt. 

Ezen felül, továbbra is él 
plusz lehetőségként, hogy ren-
delési időn kívül, kedden 11.00–
13.00-ig gyógyszerrendelés, 
felírás céljából mobiltelefon-
számunk is hívható. 06-20/397-
7942

PREVENCIÓS 
IDŐSZAK 

A RENDELÉSEKBEN
2022. január hónaptól kez-

dődő prevenciós rendelésen 
a háziorvos elsősorban a be-
hívott és előjegyzett pácien-
sei számára egészségi álla-
potfelmérést, védőoltást, 
szűrést, krónikus beteg gon-
dozást és egészségtanács-
adást végez.

 
Ez az időszak ezért nem já-

róbeteg ellátás rendelési időbe 
tartozik, ott nem tudjuk fo-
gadni a nem előjegyzett bete-
geket. Ezért kérjük Önöket, 
hogy kizárólag a rendelési idő-
ben keressék fel a rendelőt és 
ebben az esetben is célszerű 
előre időpontot kérni. 

Köszönjük a megértésüket, 
Jó egészséget kívánunk. 

Zalakaros orvosi 
rendelő munkatársai
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